

宜蘭地檢署辦理法治及生命教育課程

脊髓損傷是一種嚴重的創傷，對日常生活、家庭造成極大的影響，造成脊髓損傷的原因有很多，包括車禍事故、職業傷害及高處墜落等，其中交通事故是最常見的原因之一。

宜蘭地檢署於112年9月18日邀請宜蘭縣脊髓損傷者協會的生命講師分享親身經歷，課程中講師說明脊髓是我們神經系統中一個極為重要的部分，負責傳遞訊息和控制身體的運動功能。當脊髓受損時，生活可能會發生巨大的變化，例如四肢癱瘓、下半身癱瘓，進而造成大小便失禁、尿路感染、自主神經異常反射、心肺功能變化……，嚴重影響受害者的生活質量。

正因為如此，3位生命講師不向生命低頭，以開朗、樂觀的態度面對身體的殘疾，現身說法提醒在座學員「開車不喝酒、喝酒不開車」、下車及開車門養成良好習慣及遵守交通安全法規的重要性。

宜蘭地檢署藉機向參與上課的學員簡介反賄選、反詐騙、反黑幫、新興毒品及修復式司法等相關知識，期許透過課程的宣導，讓我們共同努力，建立更安全的交通環境及安居樂業的社會。

活動名稱	112年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程	宣導日期	112.9.18
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	24人



講師形容脊髓損傷就像電線斷了不來電。



學員認真聽講。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室

活動名稱	112年宜蘭地檢署緩起訴處分被告命接受法治及生命教育課程	宣導日期	112.9.18
宣導地點	本署一樓法庭教室	宣導人數	24人



講師分享生命歷程。



反賄選影片宣導。

辦理宣導單位：臺灣宜蘭地方檢察署觀護人室